
08.03.2018 EvaSys evaluation Page 1

4343SNACS
 

Social Network Analysis for Computer Scientists ()
No. of responses = 28

Survey ResultsSurvey Results
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General - General - 

You took this course as part of the programme:
n=28Astronomy 0%

Biology 0%

Bio-Pharmaceutical Sciences 0%

Chemistry 0%

Computer Science 85.7%

Computer Science & Biology (I&B) 0%

Computer Science & Economics (I&E) 0%

Farmacie 0%

ICT in Business 7.1%

Industrial Ecology 0%

Life Science and Technology 0%

Mathematics 0%

Media Technology 0%

Molecular Science and Technology 0%

Physics 0%

Science Based Business 3.6%

Science Communication and Society 0%

Science Education 0%

Statistical Science 0%

other 0%

You took this course as a:
n=24Bachelor student 0%

Double bachelor student 0%

Minor student 0%

Keuzevak/Elective student 0%

Pre-master student 0%

Master student 87.5%

Exchange student 12.5%

other 0%
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Course specificCourse specific

My overall rating of this course on a scale from 1 to 10
(Dutch grading scale) is:

101 n=26
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In terms of difficulty, the course is: too difficulttoo easy n=26
av.=3,5
dev.=0,6
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I estimate the percentage of class sessions which I attended well-prepared to be approximately:
n=26less than 25% 0%

26-50% 7.7%

51-75% 7.7%

76-99% 69.2%

100% 15.4%

Compared to the prescribed study load (1 EC = 28 hours
including contact hours), the actual study load of this
course is:

too heavytoo light n=23
av.=3,7
dev.=0,8
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The lecturer(s)/instructor(s) in this course teach(es) well. totally agreetotally disagree n=25
av.=4,6
dev.=0,6
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The instructional methods (lecture, seminar, practical/lab
work, etc.) are well matched to what you should have
mastered at the end of the course.

totally agreetotally disagree n=25
av.=4,3
dev.=0,7
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The provision of information for this course was good. totally agreetotally disagree n=25
av.=4,4
dev.=0,7
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I could easily get an answer to my questions outside of
normal contact hours.

totally agreetotally disagree n=25
av.=4,2
dev.=0,8
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The course had the right structure/organisation to
enable me to master its contents.

totally agreetotally disagree n=24
av.=4
dev.=0,8
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This course stimulates you to pursue your studies. totally agreetotally disagree n=25
av.=4,2
dev.=0,8
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Study materialStudy material

The course materials (literature, video, podcast,
Blackboard, etc.) are well matched to what you should
have mastered at the end of the course.

totally agreetotally diagree n=25
av.=3,9
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The quality of the study material was good. totally agreetotally disagree n=26
av.=4,2
dev.=0,8
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The study material on Blackboard or other digital
learning environment was easy to access.

totally agreetotally disagree n=24
av.=4,3
dev.=0,8
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There was sufficient practice material available. totally agreetotally disagree n=25
av.=3,9
dev.=1,1
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TestingTesting

I knew in good time what I had to master for a test. totally agreetotally disagree n=23
av.=4,2
dev.=0,7
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The assessments (method and contents) are well
matched to what you should have mastered at the end
of the course.

totally agreetotally disagree n=20
av.=4,1
dev.=0,7
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The time period set for completing the test was
sufficient.

totally agreetotally disagree n=21
av.=3,8
dev.=1
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Dr. F.W. Takes - Dr. F.W. Takes - 

The lecturer explained the subject matter well totally agreetotally disagree n=25
av.=4,6
dev.=0,6
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The lecturer presented the lectures in an inspirational
way
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What is your overall opinion (report grade) about this
lecturer?
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Profile
Subunit: FWN master Computer Science 17-18
Responsible for modules: 4343SNACS
Name of the course:
(Name of the survey)

Social Network Analysis for Computer Scientists

Values used in the profile line: Mean

Course specificCourse specific

My overall rating of this course on a scale from 1 to
10 (Dutch grading scale) is:

1 10
n=26 av.=8,2 md=8,0 dev.=0,8

In terms of difficulty, the course is: too easy too difficult
n=26 av.=3,5 md=3,0 dev.=0,6

Compared to the prescribed study load (1 EC = 28
hours including contact hours), the actual study load
of this course is:

too light too heavy
n=23 av.=3,7 md=4,0 dev.=0,8

The lecturer(s)/instructor(s) in this course teach(es)
well.

totally disagree totally agree
n=25 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,6

The instructional methods (lecture, seminar,
practical/lab work, etc.) are well matched to what
you should have mastered at the end of the course.

totally disagree totally agree
n=25 av.=4,3 md=4,0 dev.=0,7

The provision of information for this course was
good.

totally disagree totally agree
n=25 av.=4,4 md=5,0 dev.=0,7

I could easily get an answer to my questions outside
of normal contact hours.

totally disagree totally agree
n=25 av.=4,2 md=4,0 dev.=0,8

The course had the right structure/organisation to
enable me to master its contents.

totally disagree totally agree
n=24 av.=4,0 md=4,0 dev.=0,8

This course stimulates you to pursue your studies. totally disagree totally agree
n=25 av.=4,2 md=4,0 dev.=0,8

Study materialStudy material

The course materials (literature, video, podcast,
Blackboard, etc.) are well matched to what you
should have mastered at the end of the course.

totally diagree totally agree
n=25 av.=3,9 md=4,0 dev.=0,8

The quality of the study material was good. totally disagree totally agree
n=26 av.=4,2 md=4,0 dev.=0,8

The study material on Blackboard or other digital
learning environment was easy to access.

totally disagree totally agree
n=24 av.=4,3 md=4,5 dev.=0,8

There was sufficient practice material available. totally disagree totally agree
n=25 av.=3,9 md=4,0 dev.=1,1

TestingTesting

I knew in good time what I had to master for a test. totally disagree totally agree
n=23 av.=4,2 md=4,0 dev.=0,7

The assessments (method and contents) are well
matched to what you should have mastered at the
end of the course.

totally disagree totally agree
n=20 av.=4,1 md=4,0 dev.=0,7

The time period set for completing the test was
sufficient.

totally disagree totally agree
n=21 av.=3,8 md=4,0 dev.=1,0

Dr. F.W. Takes - Dr. F.W. Takes - 

The lecturer explained the subject matter well totally disagree totally agree
n=25 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,6
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The lecturer presented the lectures in an
inspirational way

totally disagree totally agree
n=25 av.=4,6 md=5,0 dev.=0,7

What is your overall opinion (report grade) about
this lecturer?

1 10
n=25 av.=9,0 md=9,0 dev.=1,0
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Comments ReportComments Report

Remarks about this subject / explanation of your answers to the previous questions - Remarks about this subject / explanation of your answers to the previous questions - 

Strong points are:
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Weak points are (please suggest improvements):
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